R amiN

s HM 2751
i 1S0 6020/2 BRFI4HE
AHEA BT IR ) IR T, R ALIE IS0 o o gzttt
6020/2 bR BETHIT o RIS AN TS FER I SR o KR S 3 Bl ZERT LA
P00, LR A 1 210bar. FEREMR O WIS SR ‘
2 150 B Tollrp, XEEHTAT LI e k2 Tz @  BRRMELARA 2k 3 Rl 28T i S MEREUH IR AL
k. ® L[ B AE FEAT I A FR A
B 7 AREAR DA BRIARMEGLZ A, IM L TTLL @ BT HRHE R
PR P PR BRI . AT CAEMEER e H K TAEE ) 210bar
SR R I R SR 0 AV LR T N R A ® [TNf: 25mm & 200mm
® JHIEMELS: 12mm £ 140mm
SpfaTfsE A A KEA e e
AREAG G FFETS0 6020/2(1991) bRt IHMIR : ig%g%ggigégggﬁ
FEST. AREAFAVRSE M FIMEIRUER o o’ e gmipumee
2D 0 3D ELEAER o HBRIEE 5 A BKALE A T 2
Cypag 21t 5 I PR B LT MO B T, TERVBOOLAS
TS G S ], JEEEIREAT S S 2 g @ IEVEHE: —20CHE+150°C, 5l RAR

—E. 2-D 5 3-D BRI LA Cypag Wt
#2), ] Ll Cypag FHL APP & g N3, 1
@it Http://www. cypag. com. cn 5 [ %G, B E 3
AV E ST TR R 2 R

FLRISIRE R ZH TR EEL RS
BB SRE—KAE

PO R Y = M 38 A ] P 40 50 1) s T A
MR Z—

PUIRAK A 7] il 38 2 Fl R 20 (1) b 11 BCAE AR 1 42
FREL VR4, SRER60, MR, FH DAL &Fh T
MRS FESR . FRATAT AR HERF A 1SO. DIN, NFPA,
ANST F1 JIC #xife, BHA TV ARAERR RS Frf

PEIRAR B S A BT o B R N TR AR A A
Mg, IR BEARLEY 25K, LU 2 &
FEE R TR

E ~-HYDRO
YViG !

A& RE
HE



R amiN
IS ERM S HM 2%

§

§

1 JREM XU S BB, RS2 R

T ZE TR v ok LR 5 e AN, AMBIRE 200 T, I el A A By 42 Pl S R AR TR
REPREERIFILIEHE] 0. 2 wm, 673 Gland FHEF 7MW HANSBEEY#EAGT A, MIMER T Gland
P LR KPR BE R SE A o 7 ZE AT PRS2 TR T VA B A B R A P A o

HRC54 LAk, PRI T 28 AR 0 E A W R o i 1 o BV A P o SR R AR R, X I 77 it
WCEATA R s B, JF HAE R A7 i s i
2 A4 Gland BRPEH 5 %o BEIARHE T BHFE N i s 3

JE VA N IR S T AT SR BERP B2 AT S JE08 0. 5m/s 5 R 3 58 B v (R B 0L, 3 38
FEAER, IR AT DURSZARK IO M 7 s, AEASAT B PR B0
HA BNy o X PG Land AT AT (F 47~ 1A 4R

FERL, P AZEAE U R —— AT 1 LR AR 35t 4 FIfE
TR (0T AR AR AE A B G B R, 15
3 BREFEHMN PTG A B R IR RIS FE AT A%

PN ERZEH G 2 EEHEL, MEENN BREE. GENRTERE ST, WKBERKT
FrEeA MR UGRIER, M, TEFTA To0 FIReseat Py R I i BRI ) INIT 28K T v8 ZE 2 R (1 fd F 75
BRI XS EE YR Mk B T LR B R R R A
F, ETEZERTARIRIIT, o VR, B 76 V5 26 4T 2 T FR i v
RN FLAA P o SN EE TN

N T AR R 7E A 82 7 vl RS L T SR fR
AHSRAN IR » 8 R RV T4 ) T 1 A 3 58 784 1)
I 2

6 EFIEE

I R 5 8 A BEAR A, oA 98 S04
T AT A AT 1] 347 o JF I MRS AN 5
BAC. =FibRiE e B AL AT Bk e, DUERAH
TH——I NI “iEEE R

E-nvmm ) R A
YPViG
S



R amiN

AT ERL S HM %)
7 & EEZEHMG

G h AT LAY/ M P R BB b il AT A5 20 B8
PRERIAE A A 10 B e PO 2B R ol AR ST S N T
S N2 PR K G2 B, T DAL PR 0y e 32 i a2
Mg o Sk S S P2 E SR R, TR TG

T 5 B 8 o DU 2 95 ZEAT ) — B0

8 FHNEHFEMER
I Sk R P B ) G2 P 1

NEEE, IR US4 (22 P 2 R

9 IR

. 555 ity U R FH V- 21
I AT, IXFEAEZE 2% B Lt T DA 21 B 5 1

N R W R B2
PRREEIR, FF HAGRLE IR Sk
ML, ®ES TS F
Pdel. B PR 962
TG i i B REH T W2
125mm PA T AL

L

10 HIAF
TR RO AR A — AN ), B E RS,

PR ERARIH VB St R (U LK 38T, T

AT ST IR SR R R VRS L
FERRIR T

PEYRAS AT AT AR G AT AR 2 1 2R kAT %

8L L 25 AR K o

FEA R B R T R B B A5 . 2 RER 222
Jias A FERELARATE ZEAT HUA%,  DOZBATAT ARt

R A LA

2 i FE B AL AT LI FE, DOE R AN F (1 T
VN E -

PRAETE ZEIE ) TR SR AR R NSl RO bR e
FER B T T
AT SCHEA ] )
B 1k < Jm oF < J 2
fio XFPAMFERTH
FEHIE Im/s KHULF €
M LtmE

EJRIEE R
HHCSCHEIRARG U 7]
B, T RATRE
BT, JCHOR MR
i

fA] it
fR ARAET T LIRS ff Mg s e B T B A
SR TT T S H AL 1) R ST AR AN A T@AT I 5 o
B B R FE A Gland., & FH A BL A AT
FEFF L DLSGAI I 42 1) 26 B A 45 A it T 4 s A Al
#ilo

16 BE 42 VF & % A
PTFE %3 FFISC 4530, 1E
FH F 9% S5 B 1m/s R K
DRI T s . HAE — — /
T4 7 47 5 AR 3D 1 N
T

R BE#E Gland 3 A
}5 2 MK BE ¥ PTFE B 6

RS 1A E S [ﬁﬁﬁif <
DIENP ‘

E ~-HYDRO
YViG ’

A& RE
HE



R amiN

RN HM &%
S BIERE

JCS R AT DA 22 28 AR AT PRI M R AIET A SER R efthiE T
RT3 5 R ity PO A R o RERAEREL, EEATEZ G, &EH A
B, (HARRE LA O ) > fi b 34 7% ZE [FIFR
R b MEREZ e, < Y
TV PR TECAC 1R A2 i 25 7 BT : J HERIFEA BIEREL
SLERET 5 I CInER) LR\MHJJ/ HE G AT DAEST A s B s, DUELEIE

LT DL G JRU TR AT =
RN Ko X T A4 50mm B DAL, A SR
WA BAE T AT E T, ESMHNE) K. ik
{7 ATE BB B AT LR A
BRIV, A E) K.

Gland jtt;HmO

YT RATRREL . A 1E 21 AR i A48 ]
LT 2 BYEL, RGP AE TS ZE AT Ll & T1E
Gland b (AP A2 P8 2 [AIAR 5, X e m] DUs
7E Gland 38ty b o 7Ryl O 50 2
(R — W, T DUEALHR RS L, 4
Gland b2 4Ey TAE—A BT IR 7R

N
= 0

HEJH T /N A BSPP 1/8,
BHVER, EERENE K.

AR

R EL 7 EORE B AT R LI, T DL BT
BREUAT IR R B AR o LA RIS AT i —— S
)RR, R AT, JF 7R R
L IECE

EETHERE
PEN—F KRR B, M RGR BRI,
BB BITIEIE, W ZEF AT T RREUE .
BRATVERS, IS E) K.

EETIRIRFTEE

PRAERIE ZE R 2 DMRFEF G 4 MRTT R
3 ZE AT it T LASR i, X AT DAAE 4% (8] 32 BRI, T
I H L ) 222

TATREZ SRR . T St S DU B R 4L
S U B 980 S A PR Ao 3 AT L B 4 ]
FESREE MIFEI AL L, BB R AT K IE K,
CLSEATR AR IS T P 588 S99 ) 5 4 R I
T IR AL, E S HIE K

ZEITIEEM

NAERLAE K2 B A B, BAEAT R (A W]
PEAEIERALE, LR S R ATt £, 3 A
I B HIEL, H L HIOE 2 2 > HH 7 SR ELE
SET A, BUOE R TUENAT . A K Bl
AN ILAOAT R, LT DAAE TS 2 S IR 3 A
ATREENLIIRT o 53— b A5 12 SR AR T i B
AT ST ZE AN ZE AT 0 H R

EERIFE

2R ELAL A T RE AR PR A2 3 ZEAT LTS e
PIROA SIS, R ENE AT R R . N T
PP, THEM MR R EmK,

EETERILEE

AL AL Tl 2B IR BE 8 S LAR R 42 el A1
BRI, 202 < e B 2B AR AR e By 42 P
XFF AR 50mm Sz DA E ST, A <) By A AR
WAL RS X T/ N AR RO BLAL H < Jm By e e, 7
HliE Ko

EESliwAE S
] LR IC 125 T 9% 4 HA T 5 AT R R i m
Al S

NERIR
XFF HM R BUEL, B AR 2 7 A% JRES A 18

E ~-HYDRO
YViG !

A& RE
HE



R amiN

R REHZESR HM &%
— ZJ+ {718
Yﬂ* PJ+ 1712
TWE
.m ‘/ EE
== | =S
-
TB 3t e e B
AT ki AT LBB” o Ll e
I1ISO MX3 /53 R

= ZJ+ 1718 =
Y PJ+ {712 ﬁ

e WF" I I
PN

2 iy i
\ lh ' | E% E
TC /A

B2 AT Lo *JJ.BBJ
ol

AA

2+ TR
Y

[T Rt

~WF— |

W VEE

e
==

DO SSEE=
i LA 1 s ﬂ L

1 AT EMEA RS, WAE 25mm AT 32mm FJELLEN T 2E T E 6Lk = BE 3SR Smm.

R~F——TB. TC #1 TD

HRR EE F +17#8

o AA | BB DD E (BSPP) | FT G J KB | TG | WF | WH Y

et PJ ZJ)
25 40 19 M5x0.8 401 G'a 10 10 40 25 4 28.3 25 15 50 53 114
32 47 24 Méx1 45" G4 10 10 40 25 5 332 | 35 25 60 56 128
40 59 35 M8x1 64 G/s 10 10 45 38 6.5 4.7 35 25 62 73 153
50 74 46 M12x1.25 76 G'/2 16 16 45 38 10 52.3 41 25 67 74 159
63 91 46 M12x1.25 90 G'/2 16 16 45 38 10 64.3 48 32 71 80 168
80 117 59 M16x1.5 115 Ga 20 20 50 45 13 82.7 51 31 77 93 190
100 137 59 M16x1.5 130 Ga 22 22 50 45 13 96.9 57 35 82 101 203
125 178 81 M22x1.5 165 G1 22 22 58 58 18 125.9 57 35 86 17 232
160 219 92 M27x2 205 G1 25 25 58 58 22 1549 [ 57 32 86 130 245
200 269 115 M30x2 245 G1'a 25 25 76 76 24 11902 | 57 32 98 165 299

BRAESIATIE], B RSS9k

E #gll’llﬁ s A& RE
7d
L



R amiN

EZMRERERN HM 27
7B+ {712 B N1R25-40mmiiiL
ZJ+ 1718 A A A 3k
Y ‘ PJ + 1712
= WF~= |
‘/— EE —\J
i ‘ o
S g
JJ AR .I
ELSKBHZEZ :é__ oFB
[ 1s0 ME5 5% [ DIN MES A= | b
ZJ+ 1712
Y | PJ + 1712 |
~WF— .
| = |
"'F'/=7"/_ 4\"‘=ﬂ
th th —{
aefH—|— — o

HH 775 ;
TR . QLLGJ L,

QFB
| 150 ME6 775t [ DIN ME6 75 | (xt)
B liE AREHAAUERENRL.
— Y G #nmoen
WE EE !
.fd!:f"/ N ?v
T
i B
CHR T T
MmaE . F __lG—J I:IJ—— LKB
[ 150 Ms2 755k [DIN Ms2 55k | AP | Mo

L AT WM RS, W42 25mm A1 32mm (ELLE M HATET 60k B4 K Smm.
2 JJ 37750, MAE 25mm A1 32mm PEL, MIHETE 2 B4 AL ER, ERIRSHEALE 1 A 7 1913 K Smme

R~f——JJ. HH#AC

. EE +1782
ﬂg& E|eser)| F |FB| G| o |kB| ™| R |sB|sT|sw|TF|Ts|uo|us|wF|xs|Y 25
e | | max hto PJ | S )

max

25 40"| G'4 | 10 [55 40]25] 4 | 19| 27 [ 66|85 | 8 [ 51 | 54 | 65 | 72 | 25|33 |50 653 | 72 121 114
32 45" G'a | 10 [66[40]25] 5 | 22 | 33 9 [125]10]| 58 | 63 | 70 | 84 |35]|45[60| 56 | 72 137 | 128

40 64| G¥% | 10 | 11| 45|38 |6.5| 31 | 41 11 [125 |10 87 | 83 | 110 [ 103 | 35 (45|62 | 73 | 97 166 [ 153
50 76 | G/ | 16 [ 1445|3810 | 37 | 52 [ 14 | 19 |13 [ 105 | 102 | 130 [ 127 | 41 | 54 | 67 | 74 | 91 176 | 159
63 90| G2 | 16 |14 |45(38| 10 | 44 | 65 | 18 | 26 |17 | 117 | 124 | 145 | 161 |48 [ 65| 71| 80 | 85 185 [ 168

80 15| G% | 20 [18 (50 (45| 13 | 57 [ 83 | 18 | 26 |17 | 149 | 149 [ 180 | 186 | 51 | 68 | 77| 93 | 104 | 212 | 190
100 130| G*% | 22 |18 |50 | 45| 13 | 63 [ 97 [ 26 | 32 |22 | 162 | 172 | 200 | 216 | 57 [ 79 | 82 | 101 | 101 | 225 [ 203
125 165 | Gi 22 |22 |58 (58| 18 | 82 | 126 | 26 | 32 |22 [ 208 | 210 | 250 | 254 [ 57 [ 79 | 86 | 117 | 130 | 260 | 232
160 205| G1 25 |26 |58 (58| 22 | 101 | 155 [ 33 | 38 |29 [ 253 | 260 | 300 | 318 [ 57 [ 86 | 86 | 130 | 129 | 279 | 245
200 245| G1's | 25 [33 | 76 | 76 | 24 | 122 ) 190 | 39 | 44 | 35| 300 | 311 [ 360 [ 381 [ 57 | 92 | 98 | 165 | 171 | 336 | 299

BRAESIATIE, B RS a2 oK.

E-'mmn ) AR
YPViG
E



BIEZEAR

R amiTN
HM Z 7]

BAR

BRIRH A

b 5B A

A2

ZC + 1772
ZJ+ 1718

E
I

LR

Bk 3
HEEESEH el M
1S0 MP3 752t B ~— KB ‘
XC+ 1712
ZC+ 1712
SR S A 2+ 118

Y

= WF—

I

PJ+ {77 ﬁ

EE

T ~Niilln i T
3N el i E (R | |
= ‘
i
T L
HEEENER 3
- ‘ FLGJ LJ*‘*L%—‘M
1SO MP1 773 ow—~ -cB—~ ~-cw ke |
XC + {7#2
AR 2
PJ +1T#2 = CX

SBd Az
Jreva MS
SHERAL | ‘
R | e I
” TS KB
[ 150 wP5 753t [ DIN WP5 755 | TR T 1~ —
1 TR MEO RSN, A4 25mm A1 32mm FELLE M D AT TR 6T =k = 38 K Smm.
R~F——B. BB #SBd
) EE +1718
smiEl 1CBICD ol ox | E |@ser |EP|EY|EX| F |G| v |KB| L [LR|LT| M |MR| MS |WE| Y
1] A16 | Ho pul h14 max max PJ|Xc|xo|zc|zd| zo
25 1210 | 6 | 1200 |40'| G | 8 | 12 |10] 10 |40|25| 4 | 13|12 |16 [10| 12| 20 | 25 | 50| 53 | 127 | 130 | 137 | 114 | 150
32 16 |12 | 8 | 160000 |45'| GV |11] 16 |14] 10 [40]25] 5 [19] 17|20 [ 12|15 [225] 35 [60] 56 | 147 | 148 | 159 | 128 [170.5
40 20 | 14 | 10 | 20 00w | 64 | G¥% | 13|20 [ 16|10 |45|38]6.5] 19|17 |25 14|16 | 20 |35 62| 73 |172 | 178 | 186 | 153 | 207
50 30 |20 | 15 | 2500 | 76 | G2 | 17|30 |20 16 | 45|38 10|32 |29 |31 20] 25| 33 | 41 [67] 74 [191 [ 190|211 [ 159 | 223
63 30 |20 |15 | 300 | 90 | G2 | 19|30 [22] 16 [45[38] 10|32 |29 |38 20] 25| 40 |48 [71] 80 [200 206|220 168 | 246
80 40 | 28 | 20 | 4000w |115| Go |23 40 [28] 20 |50 |45 13 [39 |34 |48 (28|34 | 50 |51 [77] 93 [ 229 238|257 | 190 | 288
100 | |50 |36 | 25 | 50 00w |130| G%% |30 50 | 35|22 |50 |45| 13 |54 |50 | 58 |36 | 44 | 62 | 57 |82 | 101|257 | 261 | 293|203 | 323
125 | |60 | 45|30 | 6000n |165| G1 |38 60 |44| 22 |58 58|18 |57 |53 |72 |45|53 | 80 | 57 |86 | 117 | 289 [304 | 334|232 | 384
160 | |70 |56 | 35 | 8000w |205| G1 |47 |70 | 55|25 |58 |58 |22 |63 |59 |92 |59 |59 | 100 | 57 |86 | 130|308 | 337 | 367 | 245 | 437
200 | |80 |70 | 40 [100 oon|245| G174 |57 80 | 70| 25 |76 | 76 | 24 |82 | 78 |116| 70 | 76 | 120 | 57 | 98 | 165 | 381 | 415 | 451 [ 299 | 535
BRAESATIEM, A R =K.
E-nvmm ; RIS R E
YPViG

HE



R amiN

ECN Ky s
BEiREHRN HM 251
7B + 1732 2 FER1R100-200mmBYET L, ELSKANISR D AR -G1R T
ZJ+ 1712 FERE160mmAI200mmESELE, GlandiBigsgarsei T Ekm,
Y + PJ+ 1712 | FIFFHENET K.
o |
"
T
D A\ l.l
B K E F—6—
K
1SO MT1 A=K G
Zi + 173 i: 7EME80-200mmEET L, RTIBAIN,
28+ 1712 #E192100-200mmEgE E. RFZILEZB,
20+ 7l ——————f TATE IS ATER.
——Y—TiPJJrﬁ?i 4“
W= | .
/EE
Ty ]
DB 53 |
£ 2= 4 U . Ly
1S0 MT2 /A3 apd
Ty —
ZB+ 1712
Z)+ 78—
Y I PJ + 172 ‘
~ WF | / EE \
BD E
’ F | T ‘ R3
= I = e mm
R | g i
2
E — - — -1 TY E! - - ™
i
00 3t =l B e @
e E 4 | L [ :
‘ \ debed | b Ll L
[1s0 M4 752t [DIN wra 5% | " '
1 AT#HEME RSN, A4% 25mm A 32mm HELZEM H FTEE TR T Sk 5 B 88K S5mm.
2 XI R R 8 5E .
R~F——D. DBF1DD
EE + 1738 s
FHE F TD DDA R /X1
o BD | E |@see)| |G (G1|J |91 |KB|TC| ITLITM | TY |\ WIWF\XG| Y [T T T T78 | gz | g 2
9{-# max
25 20 |40 | G [ 10 [40] - [25] - [ 4|38 12|10 48 | 45| - [25]4a]50] 53 [101]114| - | 121 10 78
32 25 |45 | G | 10 [40] - |25] - [ 5|44 |16|12] 55 [ 54 | - 35|54 |60 56 [115]128] - [ 137 | 10 90
40 30 | 64 | G | 10 [45] - |38| - 65|63 |20 |16]| 76 | 76 | - [35|57 62| 73 [134|153| - | 166 | 15 97
50 40 | 76 | G2 | 16 [45] - |38| - [10[ 76 |25 |20] 80 [ 89 | - [41|ea|67| 74 [140|150| - [ 176 | 15 107
63 40 |90 | G | 16 [45] - |38| - [10[89 3225|100 95| - [48|70[ 71| 80 [149|168| - | 185 | 15 114
80 50 | 115 | G% | 20 |50 - | 45|50 |13 |[114| 40 |32 127 [127] - |51 |76 [ 77| 93 [ 168|190 194] 212 | 20 127
100 60 | 130 | G% | 22 |50 72 | 45| 58 | 13 [ 127 50 [ 40| 140 | 1403557 | 71 [ 82 [ 101|187 [203 | 216 225 | 20 138
125 73 [165| G1 | 22 [58] 80 |58 | 71 [18]165] 63 [ 50| 178 | 178 |35 |57 | 75| 86 | 117 | 209|232 [ 245] 260 | 25 153
160 90 |205| G | 25 58] 88|58 88 |22|203] 80 [63] 215|216 | 32|57 | 75| 86 [ 130230 245|275 279 | 30 161
200 110 | 245 | G | 25 | 76 [108] 76 | 108 | 24 [ 241 [ 100 80 [ 279 | 280 | 32| 57 | 85 | 98 [ 165 | 276 | 299 330| 336 | 30 190
KrAESATHEE, A RSTRAI R=K,
RIS R E

~-HYDRO
Gyriic

HE



R amiN
W EZEFEL HM 251

—— ZM + ( 2X171%)
kYﬁiP\JMﬂE “W

LV + 1718 ~-— KB
‘/ EE \‘ “

X E REAFAT dela Lgdele
TB. TD. JJ. C. D. DDHRAK sw— | sw
(EIZRACHZO ~—XS————SV+ {788 ——=
W& ZEATEL
5| MM + 172 +2x 1718
REFANKE I Lt B v e s e
REFEFFRLAIAS A “K” .
R~ 25 ; 12 104 | 53 | 88 154
e BE ZEFTRL R SF 5, o Je i AT ; ”
12 25 07 SO NI R AL IR Y, RS 32 . ” 108 | 56 | 88 178
2 Fh ) BERME IEA N RS, RE A 75 21 5 B2 11 3 8
SUE ZEATAT [ R~ 5. 40 . o 125 | 73 | 105 195
1 22
EETEE 50 | 2 36 125 | 74 | 99 207
XU FERTHLA PSS 3G 2E 4T, 2 i i s 3 28
SO — MG AT RN R 5 — A1z, [Fi 1 28
—ANEEM AR S — N R — L, SRR | e | 2 45 127 | 80 | 9 223
(5 ZEAT AT Lhd i Hoam R i) “K” prid it X 3 36
T ZE T L PR 0 1 R 55 ) AT, S FH B 1 36
BB AR . 80 2 56 144 | 93 | 110 246
3 45
BIMTRKE T
— 39 EEAT 100 | 2 70 151 | 101 | 107 265
2ATFE 80mm LA PIAR 80mm LA LIS ZE S %6
FEEHEIT 9 (WIRED TR BERTIIT, % i -
e 125 | 2 90 175 | 17 | 131 289
3 70
1 70
160 | 2 110 188 | 130 | 130 302
3 90
1 90
200 | 2 140 242 | 160 | 172 356
3 110
Bk AT, B R =K.
E -HYDRO AR iRE
YPViG ?

HE



R amiN
N HM 251

BRIk Gl AT EE I, BT AR A Ak
F .57 58 FF 5 9 P 6 0 98 i M
Kt T RIRERIMEPER TG0 2T, Wiy HARER O

el -
PR AT B R iy E
1 SVEZEF, s a2 5 7 T ZE AT 2 - ‘ = e

5 3 SIRFER, HAFum RS F T R b B R Y =
AT R ) LA e B il o — - e
= ~—~!'Fﬂ“ AV \

KK min
Fim AN EL 35 im B _
JEEim, M &Y s | [av|ce|%lcL |Micr|er| kk |LE -
FEACHIE (D, BHIMER (2), Bz 143447| |14 [ 32 [10 | 25 [ 12| 20 [ 12| m10x1.25 [ 13 [ 0.08
( 3 ) 143448 16|36 |12 (32 |16 | 32 |17 | M12x1.25 | 19 0.25

_ﬂﬁﬁ$H% (4) . HH%% GO %z*;%ﬁﬁlﬂ (3) 143449 18|38 | 14 | 40 | 20| 30 | 17| M14x1.5 | 19 | 0.32

143450 2254 |20 | 60 | 30| 50 [29| M16x1.5 | 32 1.0

ﬁ%ﬁﬁﬁﬁ’ HM 251 A . L 123451 | |28 60 | 20 | 60 | 30 | 50 |29 | M20x15 |32 | 14
W BRI A AR AT R (6) o 2238 SR B 143452 | [36| 75 | 28 | 83 | 40 | 60 | 34| M27x2 |39 | 23
A (T 143453| [45| 99 | 36 | 103 | 50 | 80 | 50| M33x2 | 54| 26

143454 56 | 113 | 45 | 123 | 60 [ 102 |53 | M42x2 | 57 5.7
143455 63126 | 56 | 143 | 70 [ 112 | 59 | M48x2 | 63 7.8

ﬁl%ﬁﬁuﬁ’ HM%{‘@U . ) 143456 85|168| 70 [ 163 |80 | 146 [ 78 | M64x3 | 83 13
-HT BB %277 A R H I G (2)
—ﬁﬁ? B ﬁ%fﬁﬁ@ﬂﬂ%gﬁ (5) iﬁﬂ;i?& (2) RTJ-

- T XEA BB (3)

ub FL
FI=iw, HM &S SHE~ - EM T’.Lﬂ
~FIF SBA eIy R S 4 /R LT e Y R FEY
/
5 TG _ uD CK
HRARER (1) « BERZZR (2) FEdwHEd (3) s == ‘
a— 5 | @
T
2 47 R BHIR RiEHM | FieHe | E= TG J
KK WEIR (1) X% (2) (©) kN kg
M10x1.25 143447 | 144808 | 143477 10.3 03 #e fg 'E:‘: FL r:( ;Fn AA | HB | TG | UD
M12x1.25 143448 | 144809 | 143478 16.9 06 99508 m > Tm ol 505 (@m0
M14x1.5 143449 | 144810 | 143479 26.4 08 Si508 5 =T =% 56 (e &
M16x1.5 143450 | 144811 143480 M2 2.2 ) 4 | Ba (2ol 7 | = [ = | oo | 27 [ &5
M20x1.5 143451 144812 | 143480 65.5 2.7 YVrey 3w | 30 (el 3 = & 6l 2 | =
M27x2 143452 | 144813 | 143481 106 5.9 THABE w0 | 50 |ag | 29 | 82 | o1 | 135 | ez | 9o
M38x2 143453 | 144814 | 143482 165 9.2 144813 28 | 40 |59 | 34 | 39 | 117 | 175 | 827 | 115
M42x2 143454 | 144815 | 143483 258 18 144814 36 | 50 | 79| 50 | 54 | 137 | 175 | 96.9 | 130
M48x2 143455 | 144816 | 143484 422 27 144815 5 | 60 18 53157 |78 26 | 12591 165
M64x3 143456 144817 143485 660 39 144816 56 70 |103] 59 | 63 [ 219 | 30 [154.9 ]| 205
144817 70 | 80 [132| 78 | 82 {269 | 33 |190.2| 240
Sl - =
SRIESHE (3) R~ e Ef;( EL kgi HETEE (2)
143477 10 | 29 | 002 SRR HaRse T H 2
0 143478 12 | 37 | 005 o kN kg
4_\ 143479 14 | 45 | 0.08 25 144808 10.3 02
I I 143480 20 | 66 | 02 32 144809 16.9 0.3
<H‘7 ] E'K 143481 28 | 87 0.4 40 144810 26.4 0.4
143482 36 | 107 1.0 50 144811 41.2 1.0
143483 45 | 129 | 18 63 144812 65.5 1.4
143484 56 | 149 4.2 80 144813 106 3.2
125 144815 258 10.5
160 144816 422 15
200 144817 660 20
E-nvmm AR iRE
YPZLG 10

HE



R amiN

B4 HM 251
FRBER (4) « WEIRZE (5) gzt (3)
KraAESATHE, FrA RT3 =K.
88 47 A WEINR | @t | FE8m | E2
KK BHIR (4) (5) (3) KN kg
M10x1.25 143457 143646 | 143477 | 10.3 05
M12x1.25 143458 143647 | 143478 16.9 10
M14x1.5 143459 143648 | 143479 | 26.4 13
M16x1.5 143460 143649 | 143480 | 412 3.2
M20x1.5 143461 143649 | 143480 | 655 3.8
M27x2 143462 143650 | 143481 106 6.9
M33x2 143463 143651 | 143482 165 125
M42x2 143464 143652 | 143483 | 258 26
M48x2 143465 143653 | 143484 | 422 47
M64x3 143466 143654 | 143485 | 660 64
HRBEEF (4)
HFRBEHE (4) Rt
EM
- CK |EM LE| 58
- e F “ e aw|calc|co |G |EMIER| Kk | LRI
L
T = 143457 | [14 3218 9 [ 10| 12|12 [miox125]| 13 | 0.08
Gk T . 143458 [16]36 |22 | 11 | 12 |16 | 17 [ M12x1.25 [ 19 | 015
LE 143459 | [18] 38 | 20 [12.5] 14 [ 20 | 17 | miax1.5 | 19| 0.22
— KK e — ca 143460 |22 ] 54 | 30 |17.5] 20 | 30 | 29 | M16x15 | 32| 05
= B o1 aw 143461| [28] 60 | 30 [ 20 [ 20 [30 [ 29 | M20x1.5 [ 32| 14
L || min 143462| [36] 75 | 40 | 25 | 28 | 40 |34 | M27x2 | 39| 15
L 143463 | [ 45|99 | 50 | 35 | 36 | 50 | 50 | M33x2 | 54| 2.5
cb cD cB— 143464 | |56 |113| 65 | 50 | 45 | 60 | 53 | M42x2 |57 | 4.2
143465| [63[126| 90 [ 56 | 56 | 70 | 59 | Masx2 | 63 | 11.8
143466| [85|168]110] 70 [ 70 [ 80 | 78 | me4x3 |83 | 17
[a]
WEIFZ (5)
UR = FL
L"CW"CM’CW‘j F=LE iﬂHﬂQ& (5) R.\_j-
| He CKICM cw| FL |MR Iy | LE fpc (1B | UR | U
T @ T 143646 [10| 12 | 6 |23 | 12 | 55| 13| 18 | 47| 35 | 60
it 143647 | [12] 16 | 8 [ 29| 17 [ 66 | 19| 24 |57 | 45 | 70
CL \< 143648| [14 [ 20 [10 |29 17 [ 9 [19] 30 |68 | 55 | 85
8 I . o (,7(7 o 143649 | |20 | 30 [ 15 [ 48 [ 29 [13.5[ 32 | 45 [102] 80 [ 125
L - ‘ [ 143650 |28 | 40 | 20 [ 59 | 34 |175] 39 | 60 |135] 100 | 170
143651| [a6 | 50 | 25 [ 79 | 50 [17.5| 54 | 75 [167] 130 | 200
| 143652| |45 60 |30 | 87 | 53 | 26 | 57 | 90 |183] 150 | 230
S ﬂ} @ +—t 143653| |56 | 70 | 35 | 103] 59 | 30 | 63 | 105 |242] 180 | 300
‘ ‘ — 143654| |70 | 80 | 40 |132] 78 | 33 | 82 | 120 |300| 200 | 360
HB
@ ~—RC —
WEIAE (5)
FIHTE a ENRE Hi e =
5 RE R o 1
25 143646 10.3 0.4
32 143647 16.9 0.8
40 143648 26.4 10
50 143649 4.2 25
63 143649 65.5 25
80 143650 106 5.0
100 143651 165 9.0
125 143652 258 20
160 143653 422 31
200 143654 660 41
RIS R E

l:mwmn
YPViG H
H



R amiN
N HM 251

HEKE AR RER (6) |
R RMBIRTEHE (7)

12 4 THEKTE SRR RAEHLR BRE # T
KK HFHEIRR (6) g (7) KN
M10x1.25 145254 145530 10.3
M12x1.25 145255 145531 16.9
M14x1.5 145256 145532 26.4
M16x1.5 145257 145533 412
M20x1.5 145058 145534 65.5 mﬁm
M27x2 145259 145535 106 —
M33x2 145260 145536 165 HHLE XY
M42x2 145261 145537 258
M48x2 145262 145538 422 -
M64x3 145263 145539 660
wIKEHANTRAER (6) Rt
#e A | A EF T cn CN EN EU | FU KK LF | N | MAmax | p f
145254 40 15 20 42 | 12008 | 100n 8 13 | M10x1.25 | 16 17 10 M6 | 02
1452565 45 17 | 225 | 48 | 1600 | 14-0n 11 13 | M12x125 | 20 | o 10 M6 | 03
145256 55 19 | 275 | 58 | 2000w | 1601 13 17 | Miax15 | 25 | 25 25 M8 | 05
145257 62 23 | 325 | 68 | 25002 | 20on 17 17 | Mmiext5 | 30 | 30 25 M8 | 07
145258 80 29 40 85 | 3000w | 22om 19 | 19 | M20x15 | 35 | 36 45 M0 | 1.3
145259 ) 37 50 | 105 | 4000w | 28-or 23 | 23 M27x2 45 | 45 45 M10 | 23
145260 105 46 | 625 | 130 | 5000n | 3502 | 30 | 30 M33x2 58 | 55 80 M12 | 4.4
145261 134 57 80 | 150 | 600 | 44 o1 38 | 38 Md2x2 68 | 68 160 | M16 8
145262 156 64 | 1025 | 185 | 80oos | 550m 47 | 47 M48x2 92 | 9 310 | M20 | 156
145263 190 86 | 120 | 240 | 100 om0 | 700w | 57 | 57 M64x3 16 | 110 | 530 | M24 | 28
REFRMIEEH (1) RT
#5 | [ aome frorbs| S | P | fn | o | o | HB [ofaso| L& | L [ o | BE IR LR | uw | uk
145530 12 | 10 10 | 30 | 40 | 16 | 46 9 | 33 | 28 | 29 | 56 | 55 | 12 | 40 | 75 | 0
145531 16 | 14 6 | 40 | 50 | 18 | 61 1 | 43 | 37 | 38 | 74 | 70 | 16 | 55 | 95 | 80
145532 20 | 16 6 | 50 | 55 | 20 | 64 | 14 | 43 | 39 | 40 | 80 | 85 | 20 | 58 | 120 | 90
145533 25 | 20 | 25 | 60 | 65 | 22 | 78 | 16 | 54 | 48 | 49 | 98 | 100 | 25 | 70 | 140 | 110
145534 30 | 22 25 | 70 | 85 | 24 | 97 | 18 | 54 | 62 | 63 | 120 | 115 | 30 | 90 | 160 | 135
145535 40 | 28 | 36 | 80 | 100 | 24 | 123 | 22 | 84 | 72 | 73 | 148 | 135 | 40 | 120 | 190 | 170
145536 50 | 35 | 36 | 100 | 125 | 35 | 155 | 30 | 84 | 90 | 92 | 190 | 170 | 50 | 145 | 240 | 215
145537 60 | 44 | 50 | 120 | 150 | 35 | 187 | 39 | 114 | 108 | 110 | 225 | 200 | 60 | 185 | 270 | 260
145538 80 | 55 | 50 | 160 | 190 | 35 | 255 | 45 | 114 | 140 | 142 | 295 | 240 | 80 | 260 | 320 | 340
145539 100 | 70 | 63 | 200 | 210 | 35 | 285 | 48 | 124 | 150 | 152 | 335 | 300 | 100 | 300 | 400 | 400
RETRAIE MW (1)
CPT HRE | | mmsmaggnm | PCH0 2
.C_G— g
25 145530 10.3 0.6
T N 32 145531 16.9 13
‘ i 40 145532 26.4 21
6 L 50 145533 412 3.2
|__| ] 63 145534 65.5 6.5
\ L N plo oo i 80 145535 106 12
K'C col 100 145536 165 23
o b RE 125 145537 258 37
UK ‘ u ‘ 160 145538 422 79
200 145539 660 140

BRAR ST, B RS A ) ez oK.

E #gll’ﬂﬁ 1o A& RE
7d
HE



R amiN

RRER HM Z75)
AAZR% RIATIR
T R 22 228 7 IO RLAT —AN 5 7 (1 4 3 i PAT IR RAR SR AT 150 [ ] [ orms
FFAE 2 5 e R I 898/2 “ELR 10 IBREE, Hud | o ind
ENFE 25, 32, A1 40mm (IEL_E, Gland O3S HAE WAME SR, 25 45-50
BN ET S 2 B AR TI7E P9 4% 50mm A 3L A T 32 76-90
G E, Gland BB BTN, HIRETIERAERL  REREBR 40 19.0-205
% b, Ve T 8] 5 7E B e L% b |0 68 - 71
e 2 /0N B A IS0 gg gi%
RIAFERE 898/1 “EZ% 10.9 HIBRE . %4 o0 T
R R 7 N L, B KR B R B RS 25 | [ 250-455
MIRIAF o IRERH o o) F R e e FAAR DG B T RE . 160 815 - 830
A B AR RETE L DT Y =00 | | 149~ Tioo

[REEZR S5
(0 o 22 3 R i 2 7 A TR R, XL A
o 7 ] ) 22 BRI B B R 515 DL

A% 25mm A 32mm Ji R 246 7 AL, IR
Gland [F4HR MNJEIL T MISEK:, T CAFE 4 Fo et
VIR, SRR S oo ” —f%
IEPARG “P”

RT3 1%

T B KAT FR T
XA E HIRES, ALK
FIRIAT SCHESE M . IXHE
ST AR B IAT R,
[MENGE-S PN
14

L R1E 1772 (K)
alin e 09[1.2]15][1.8]21]24]27][3.0[3.3[36][3.9]4.2
e N S EaEsIErR
D@H M F|F|pPa 2 = BN preom
1} nom, |-0.075 | -0.2 40 B IR I i}g%ﬁ
S - T 50 ST-T-TaT1[1[1]2T2]2]2]s
r J& . W o pr= 5 5 63 - -] -] -]t 2]2
PA  n b2k 80 Sl - - -t
100 HEIERE
; g —
e dom BIUEREE o ot || T
HIEL, fER— ML U= T X IEEMEI R KITIZ
HOCATAESE) , BEAEHT R / HRE P ———
IR 35 T 22 2 T 1 o \ °
%] R S ; > R N
U AT o TR 1= = s s
IR, IEEGLRR S R <2 ‘ a b / 40
5) YA S Jgt ]
RHER” —FHEFEARE T T 50
wgr Kc  cor ﬂ ‘—t —— 63 2000 1500
o L6 e Ty 80
e 3000 2000
TmiE| | co | ke | TP % :22
4 NS | min | min BE | 3E | KE #e 200 3500 2500
40 12| 4|55 12 8 55 | 0941540040
50 12 |45 70 12 8 70 | 0941540050
63 16 | 45 | 80 16 | 10 80 | 0941540063 i i
o Dol Do) Do usfomsion) o] ol a
3 e -
125 20 | 6 | 155 20 | 12 | 155 | 0941540125 ~ ~— —
160" 32 [ 8 [ 190 32 | 18 | 190 0941540160
200 40 | 8 [ 220 40 | 22 | 220 [0941540200 "
* AR TS0 6020/2 itk i - 1
BrAERATIEMH, A RSTRALRZK. N
Gyriic s R
o |

HE




R amiN

ERHENFIR N HW &5
1ITREAE ZESHNNATE

P A STAR HUAS AR HE VU 6L, HATRE R A %2
#Z 0 +2mm, 2 ESRE AR RATRE A 22N, T TR
SEFT A ZEVE I, R AR EEAAUE 577 .

TR 3T T AT KRS

USRS FEAT SR A, M TR “HES T R
1,
1 REPVERIEIE &) TR 7.
2. fEFE—FIH, KEFESNFBITH EN T (UL

INF M )
e P 3. fEF—4TH, RBIFTFERLAZ.
kA R AT KankyiTie
RERR— Y *2 WRFTFIAME RSB 7 T H R, AR
HERY PJ +1.25 BEMIEOL T, PG LAEE I EE DL E DR,
JJ (ME5) ZB max
HH (ME®) 2J +1 HEH—F1
BB (MP1) XC £1.25 SRR a1z THGHER kN
B (MP3) ph i
ER 10 | 40 | 63 | 100 | 125 | 160 | 210
SBd (MP5) XO £1.25 mm | mme bar | bar | bar | bar | bar | bar | bar
XS +2 25 | 491 05 | 20 | 31 | 49 | 61 | 79 | 103
C (Ms2) ZB max 32 804 0.8 3.2 5.1 8.0 101 | 129 | 16.9
SS +1.25 40 | 1257 13 | 50 | 79 | 126 | 157 | 201 | 26.4
XG +2 50 | 1964 20 | 79 | 124 | 196 | 246 | 314 | 412
D (MT1)
ZB max 63 | 3118 31 | 125 | 19.6 | 312 | 39.0 | 49.9 | 65.5
OB (T XJ +1.05 80 | 5027 50 | 201 | 317 | 503 | 628 | 80.4 | 1056
(MT2) ZB max 100 | 7855 79 | 31.4 | 495 | 786 | 982 | 125.7 | 165.0
% . 125 12272 | | 123 | 491 | 77.3 | 1227 | 153.4 | 196.4 | 2577
DD (MT4) 7B — 160 | 20106 | | 201 | 80.4 | 1267 | 2011 | 251.3 | 3217 | 4222
0 X ; 200 | 31416 | | 31.4 | 1257 | 197.9 | 314.2 | 3927 | 502.7 | 659.7
TG (MX2) BB B
TB (MX3) T A
e — Sh N N RAE
=TT X WA Zh, BT “H 1N
TB (MX3) WH £2 = 20\ ‘
= LRI ERAT AT A
i 2 « 0. MR AW 2, RURPTIEEL 0
PrRAETE ZEAT A 14 AT FR 7R 19 77

BRAESATER, B R SR K
HHEEIRAR

3. MJESRIM “HES” F 1 k), AEok R
A PR B 5K 44 77 -
WERIE AN R, MIFERTREMITEOL T, SR L
(OMR(EAE Y IPN RGNS =1 W v

RPN ——F 2

s gF | TEEM

B | BE
[%]

HLABEN kN

HR 10 40 63 100 125 160 210
mm | mm? bar bar bar bar bar bar bar
12 113 0.1 0.5 0.7 11 14 1.8 2.4
14 154 0.2 0.6 1.0 1.5 1.9 2.5 3.2
18 255 0.3 1.0 1.6 2.6 3.2 41 5.4
22 380 0.4 15 2.4 3.8 4.8 6.1 8.0
28 616 0.6 2.5 3.9 6.2 7.7 9.9 12.9
36 1018 1.0 41 6.4 10.2 12.7 16.3 21.4
45 1591 1.6 6.4 100 [ 159 | 19.9 | 255 | 334

56 2463 258 85 156 | 246 | 308 | 394 | 51.7
70 3849 3.8 154 | 242 | 385 | 481 | 61.6 | 80.8
90 6363 6.4 25.5 | 40.1 | 63.6 | 79.6 | 101.8 | 133.6
110 | 9505 9.5 38.0 | 59.9 | 951 | 118.8 | 152.1 | 199.6
140 | 15396 15.4 | 61.6 | 97.0 | 154.0 | 192.5 | 246.3 | 323.3

E ~-HYDRO
YViG H

A& RE
HE



EETARAITIERY

R amiN
HM 251

EETARIERE
SLAEHE T3 NS, A2 IR0 D BRIE S ZE 4T

1 BHE LA 2227 NG ZE AT i 28, MR “47
FERBULRE” R R BN Z @R N AT R 2

2. MRIEZATERAY, HTHAAREL “HEAK
FE”

AR L= X AT R L

CF— TR “ G ZEFF AR LB &1 2 4 i ZE AT
fifi i Gland $ARFRAE I BEL I, X F-1Z40 Hi
KA, ORI A RS I AT RE TS H
CHRAKE” o)

3. KL AARAI TR LA AR GEHI I A7, RIVAT 5 0 28
FF32 16 N 3 6 v L BT RE = A2 AOHE 7T

4. FET U I ZEAT RS LR B, ikl 2
A3 AT “REAKEE” M “HEDT” K,
AR R

ETA IS ZEAT UG N A8 i B T5 “ TG ZEAT
BAR” H P bRTE AU -

fER L (B “Hi717 ) NSmE, HEMH
IR “HES” M R AR E AR
T ZERT, ERIUE e el b AR A Hs 0 R A I RIAT

ITIERIEE
TEETIREE REAR Erer il TR A
B ARl TB,TD,JJ,C BEE[%Q 05
SHERRIMES ) TB, TD, JJ, G qﬁ% 07
EEAAtSH TC, HH %@Eﬁ 10
SRS D ==H|= 10

BAEFIRNMES @

TC, HH, DD *EZEBE@

SRS TB,TD, W, C % 20
GHERIRIE S BB, DB, SBd %EEB:@ 20
SHHBEAIES TG, HH %EEEE@ 40
SRS BE, DB, SBd o] [ e ] = 40
Gyrrc . e
i

HE



TEEAT AL hE

R amiN
HM 251

KITIEMLERE

X F AR S I ARATREEL, AR — A
B, DUAEAT S 5 1 748 2 36 G K 32 5 KPR 0 e
1o AE LB, AR CHARRKRE” A HEST AR
TR DT A, g P A O 85 i 2201 113
MIARRE o 7 BT R R T ] 8 22 R AN 22 e )
i, IEZE R ERA .

WA T LS KK, MR HE X

FRAL R TR}

1. LR %EE T

2. IEFEATIEET AR TR 7

3. FITWELAINAR. ATFE. KT bRvERS A5 ZEFF
HEBKE (WF-VE R~F)

4. BRI ZBEAIE . W SRR Bk i 22 %,
fe eI AT 1A

5. AHLEARTARAEE JfEH B, 1545 HH TAEE
i

U

BRAE ST, B RS Nz oK.

245 1 LB SIS, T ERL A AL S AR

5USY FREGL AT A S KR R
ﬁm@ﬁfﬁ%ﬁ%%ﬁﬁmfmﬁﬁmﬁgoé
1TRERE T HLIAME R ST,

ZNER EEE

E ~-HYDRO
YViG 10

A& RE
HE



R amiN
22 IRET

BN

G RAERE I 2RO ) — Fa 07 30, BIGE S 6 52 AT RE HLAS SR KT 0. Im/s (1937
B Gerh I LERHT M Frdi,  FRPREARME S S/ N il o

G rh B ] LA SRR SR AL i, 10 AN 2 ML SN ST A2 e R

FREZ
S5y B RS, M AT S P T DA BT 000 TS B T DS 28 o AT VA
B, BRI 2 K S B AR, RN B . BRI B R

EREA
2t ER A e AR RS pP P REIS s TT LA PR IR BETH IR P 54 o BRTVERS, TSRS K.

ZHPKE

FERRIEANE RST B AN P/ INE ZEFT A ZE [ T A BE T, IM UL AT DA i KR 2 S T AN e A 28 . L
THEMZMKER. BT AT BAFEmARZE, e ARy, LA o i A7 27 TR 22,
PR TG Sk i 14922 0 28 E 22 /0N T 3

LR WAL RE R A RE 0 A SRS L D A ORI T B, RSN I A — AR ] e R SR I T
Vap
ZHKE., FEMEENTEE

T AR e = FauEEi| SEn
© | mmge | HE 155 W 28 EEH 35 LA R )
" o AL T &5 i s f kg kg

P 1 12 5% a0 54 20 _ _ 012 0.0
2 18 0.16 0.02
az : H 24 20 24 20 - - == il
2 22 030 0.03
1 18 0.44 0.02

40 29 29 29 et = -
2 28 060 0.05
1 22 0,70 0.03
50 2 36 29 29 29 29 = 29 095 0.08
3 28 0.80 0.05
1 28 1.20 0.05
63 2 45 29 29 29 29 ez 29 1.60 012
3 36 1.35 0.08
1 38 2.30 0.08
80 2 56 35 a2 27 a 35 32 2.90 0.18
3 45 250 0,12
1 45 4.00 012
oo 2 0 a5 32 26 a2 et X2 50 0.30
3 56 440 019
1 56 710 019
125 2 90 28 a2 27 a2 27 w2 9.40 0.50
3 70 B.00 0.30
1 70 13.70 0.30
160 2 1a 4 4 34 41 34 41 17.20 073
3 90 15.30 0.50
1 a0 27.00 0.50
200 2 140 a6 56 49 56 50 56 34.00 1.20
3 110 30.00 0.75

E #:':/n’:& 17 AIRIERE

i



R amiN

MO, NEMEERE HM 231
MOEE

HM R B ELFRAETH 04 BSP ELARS0M 1, o %
i DIN 3852 B 1506149 il it (K HI SR S0 15 i 1 p——
I R B TR AL, i SEE sk |ame| [T — Toenin| 2
i T AR Sl A 2 o || eme | | TR | umn |
Ao 250 3. 22 B9 I R

(EE Dbﬂjilﬁ' ’ EJ%EIEE H E@ééﬁ’ig%}éj@ L%I%L\‘ 40 G%s M18x1:5 10 23._5 0:31
FEw DT ER B EESR K Smm. 42 25mm A 50 G/ | M22x15 13 40 0.34
32[[1ij Tz%ﬁﬁﬁ‘]{ﬁl, /EE DE 2 gz 4 %’fﬁlﬁ', E 1 63 G;/2 M22x1.5 13 40 0.21
BAr7I b, SUKERERIK Snm. STRSHAER IR o e e T o
B, DU DAZREE I —AN 20mm = v 'Y & o R 125 G M33x2 19 85 012
Y AP RSFRI R A ARk, DL Ryl B RS RN | 160 Gt M33x2 19 85 0.07
ji__%izﬁibﬁﬁ“%%%ﬁﬂ“ﬁﬁ , _Ljﬁ;]i ﬁ%”jﬁ}—‘%ﬂ% 200 G1'/a M42x2 24 136 0.07
E

mAE @O

HOMBFERERE HOE (o | oo | smme | TEeER | a8

14 T 4 th T IRl 6 40 ar | x| we [ G0 | 2R
TR, TR E AR AE Y Sm/s. WIHR KT 25 G | Miex1.5%? 0 235 0.80
R FEE A R R T8O T Bm/s BF, WU R REAERT G | 82 G%? |Miexis:i] 10 235 0.48
A RPN, LM E kg, ks (o [ G fuestl w1 6 ] 08
O T B R B T R R R R 1205 = = = ==

BO* Gl Maaxa 19 BS 0.28

1R B PRI 100 ¢ Gt M33x2 19 RS 018

GBI K, SRS RIEIEERT SO o e T T
0. 1m/s B, HEFMEHZEMEEE . X mm O [2e0- Gih MiBx2 a0 212 o

HE N L 5 S F VR UE R I 8m/s L, 175 it B H 40
TG HKBK R

T4 1S0 hRiE

20mm {2 9 36 117 &5 e - 6L 25 04

IS0 6149 Jh OFERSLET A2/ R4 IR,

O FIE AR RS gl X RS N B L. 7E 100bar
RGO T O AEN R B, B JT SRR, RS

125mm M DA N WAR ST, flds—

AN 2 R B 1R, 1222 IR

7E 25mm A1 32mm PY 42 [T L AT RE &

ZEH 3mm. B 125mm AR KL,

5 FH 557 A 7S A Sk g2 b 1

B> W DN

B IR g P —r—y
CEAT G FONT EalaY B, TC
e # TD e HH ¢t | BB s n e =
53 o Tj2|af4jr)2|3|af1([2[3)4) 1 (1]|2]3]4)1]2]3]4] 1 a |1]z|als|1]{z]a]s
LN
o H T 2lald4|v|a|ajv]|i|alali]2| 2 |2]aja|1|2]a]4|1] 3 1 |aj4|1]2|af4]1]=2
i &0 1]2|3|4|1|2|aj4a]1|2|a|4] 1 |1]2|a|s]1]2|a]a]r]|2]|3]|4]| 1 % 13125l
o ] zlalal1|ala|1|2]alal1|1] 2 |2|afj4]|1]|2]ala|1]|ala]1]2]| 2 , alalilz
5 1 %% A M0 1 B A T HT AT I G P 125-200mm 9 IND & %1 F 7 100mm £ JC B (0 VD 6L, {6111 7

RAE 1SR E, T IR DU AE X T
6 A RAE 2 M 4 SALE, (EAARE BEL I b2 T AR 25mm A1 32mm FOEE, BEAZE E T 1SS ZEAT .

BRAE ST, B RS a2 oK.

G#Ylm’ﬂ ‘ 8 AIRAE R E
p ,AG
HE



FLATEL

B, RIRMEES HM %)
A DR G N
28 5] BHMREES SR BR-1% IS0 6743/4-1982 mETEE
] WStk (NBRO  SRPUSRLHG (PTFE) | &4l HH. HL. HLPL HLP-DL HML HV.L | ) o oo
mﬂf‘aﬂzz W R s (AU HL-H-5606 . 25+ &S
2 | L TR (NBR)  RPUSRZMG (PTFE) - | K2 (HFC) 901 ~460°C
Fh%
B (FPMD  BIUS ZME (PTFE) . | FETBERREE MR (HFD-R) , A&
P A FHF i P45 R AU I Conee .
° {BFRERT Skydrol H5HIEE . 20C~+150C
LRk 908 1 3 P ) AL
6 g (NBR) « VUM (PTFED | 7K 150~ 455°C
R HAZ (FPMD KA AR 95/5 (HFA)
7 THAKFLAL W 60/40 (HFB) +5°C~+60°C
R )
R, O T <aeahin mey EE-——HM RIE
TF, AT IR, EREELIO RS A | BEHL- 0 FRMNER &10mm
B “S”, FERUHHBA T it (Mg | [pre [ c [0 [o8 [0 [ ]| 62
o D | & *:;' Ll I L
g L] kg
REEZE G i e | sl i Vs | s 2 005
SobF AR A, BOHIG BE 5 1A TEMEAT B 18 ' ' ' ' ~ | s | oos
%%*}E%E@iﬁé\’ ﬂuﬁ)ﬂﬂi&@ﬁ%ﬁﬁ% 32 ;: : 1.9 2.0 1.9 17 20 EE:
13 1.7 4.0 47 4.2 39 46 .09
1§FH 7}< i 2B 18 41 48 43 4.0 47 012
5 s FKAE N TAEA TR & FGTE 7. 1804 2 s9 |65 [72 ] 70 [ _[79 ] ou
*%{E@?EI%%H{E%*}*D W%ﬁ%%}go LTL%HT 50 28 &0 66 71 A 8.0 016
TR B K TAE R ) Bt 3/ 264, RDRAS ;Z —— Lo :; E:g
ERANE FEAT OB 58 FE AR T A vHENE ZEAT o a | Tl wlw aln e
. . 45 a7 9.9 81 0.27
POIRME PRAE N T 5K 8K IE R & F T & 2 " 0.27
HIELEA PR T2 LBk, (EANREARIHE T | 80 | 45 w |18 | 1w | 20 |7 | n [ 032
B A S b . ER R Y SRR R T B L R AT AR R . 039
:ﬁlﬂfo 45 s 24 25 28 26 040
100 55 23 0.47
70 23 25 5 i} & 058
56 44 53 45 .65
125 70 o - " 49 0.76
45 54
o0 43 49 44 S0 0.95
Fii) 5 % - ol Fa| a4 1.0
160 o0 o 1.2
72 as
110 i) M 79 92 1.4
G 122 129 157 127 1.5
200 "o 123 130 1% 158 128 1 1.8
140 124 13 140 160 129 155 2.3

BRAEFATEEN, P R A =2k,

E #:ﬁ:’:& 19 FRASRE

HE




R amiN

T R AN HM Z 7%
L .
HEIPAHIEHES o
ST LR SR, s 122 [ORGlaid
LMY AR B T PR I T b
il [1 it AV 124 T TR 11123
A 25T HR—(TFE-F = 3 S A 125 Tﬂilﬁfﬁi«é%.%u’l ‘
ARSI N7 RS -HiARE 126 kI TR a1 125
o 127 PR TR
552 =
/\’\ﬁ:ﬁbbﬁﬂ 128 LoadMaster i 4% 1 {f
U 129 KRBl FLoadVaster ¥IuikH{
S R 130 i B TLoadMaster 3% %%
14 TiW’EE‘A(:land/PHHJﬁTETJ%“‘ 131 {RARpRT SR
15 i 132 W] THIRBERRIT de s b
1; ;}ﬁ - 133 SCHORI TR 9
T B
19 Sk e :
23 HIFBIY : WL wair| | s |
26 PilE] (P1{525-50mi i D FRIEL | | g
27 it g -
34 IRIERF-ULFF. JCgEN @ @‘/
35 WNEEM-IAE. KLk 12 69590 11676
36 WA GL AR m 90 | 1675
37 SRIEFF-LRF. BLSKRIELTE PN = 505 | 71676
40  BizhRE-HT 14122 22 69591 11676
M FEEE-T 14
28 84766 11703
36 69592 11703
45 69593 11677
56 69595 11677
70 69596 11677
90 84768 11677
110 - -
140 - -
<\‘ 127 125
‘ )
77 %
126
AT SELLAT
}‘ 130 128
43 P, GlandJSIE#E41 CGERALEEME) ‘ )
45 or %I_Gland/ﬁﬂ;% 17—
47 Ok -tk
55 USRI/ IR ] 29
57 INHEMH-RUE CRER2 . LZEn A\
58" HIEHF U R . g
P FfELandl b AR LoadVaster ViRALIE
TSRS (B2,
69  OJH-ZEuh IR i 9 5 w7 I
69a OJ-Ji: XLl - J \
70 ETBEM IR
70a  ZEpPiRALL
71 RIS i Py 7R100mm I L i)
72 SEPPIRL IR (RAR100mmLh BIRED
73 VEAIEMHRE
74 Epha L

1 PR Gl and Bk £ R s B0

~-HYDRO
Gyriic

20

A& RE
HE



TP B IRANYESR

R amiN
HM 251

Gland FEEZHEY
(b — T =5 Ui D

o Gland FEEEM" 5 14, 40, 41, 43, 45 5
o 2 Gland B &b 0, & HHIE
¥R Gland ZFELAM" 5 40, 41, 43, 45 S1f,
{REEIE Gland FEEEH W5 122, 40, 45 514,
PAR 123, 124 SHE& AN,

{REEHE Gland BB AMH" W5 40, 45 54, DK
123, 124 SHEZHA.

”rl"’{f* bivkGland | bifiGland | fufesiGland | {CFEFGland
Vgll IR R OE WA fizkeAs WA
12| [ RGaHM0121 | RK2HMO121 | RG2HMF0121 | RK2HMFO121
14 RG2HMO0141 | RK2HMO0141 | RG2HMF0141 | RK2HMF0141
18 RG2HM0181 | RK2HMO0181 | RG2HMF0181 | RK2HMF0181
22 | [ ReaHMo221 | RK2HM0221 | RG2HMF0221 | RK2HMF0221
28| [ RG2HMO0281 | RK2HM0281 | RG2HMF0281 | RK2HMF0281
36| [ RG2HM0361 | RK2HMO361 | RG2HMFO0361 | RK2HMFO361
45 | [ Ra2HM0451 | RK2HM0451 | RG2HMF0451 | RK2HMF0451
56| [ RG2HMO0561 | RK2HMO561 | RG2HMFO0561 | RK2HMF0561
70_| [ RG2HM0701 | RK2HM0701 | RG2HMF0701 | RK2HMFO701
90 | | RG2HM0901 | RK2HM0901 | RG2HMF0901 | RK2HMF0901
110_| [ RG2HM1101 | RK2HM1101 | RG2HMF1101 | RK2HMF1101
140 | [ RG2HM1401 | RK2HM1401 | RG2HMF1401 | RK2HMF1401

FROEREZIEHE BEWA 2605 CREHN
£ 25-50mm FIGL) , PAS 47, 127 54, LK 125,
126 FH%—

LoadMaster JEEZFHAHTE WEMA 26 54 K
& NAZ 25-50mm FOHL) , BEAS 47, 130 S4F, LA
Je 128, 129 S4&—A

REEFREZIAEF OS5W 26 51 (AEH
A% 25-50mm [FIHL) , PIAS 47+ 133 S, BLK 131,
132 FHH5—

LA A2 Pt 2 LoadMaster i % G 9
o WAL B w5 B AL
25 PN025HMO001 PZ025HM001 PF025HMO001
32 PNO32HMO001 PZ032HMO001 PF032HMO001
40 PN040HMO001 PZ040HMO001 PF040HMO0O01
50 PN0O50HMO001 PZ050HMO001 PFO50HMO001
63 PN063HMO001 PZ063HMO001 PF063HMO001
80 PN0O80OHMO001 PZ080HMO001 PFO80HMO001
100 PN100HMO001 PZ100HMO0O01 PF100HMO001
125 PN125HMO001 PZ125HM001 PF125HM001
160 PN160HMO001 PZ160HMO001 PF160HMO001
200 PN200HMO001 PZ200HMO001 PF200HMO0O01

"BEEER T

PL_E i 3R R s 5B A5 65 55— AL S
HEMESRE— N FE/RRR. T2, 5, 687
HA ML, izt s KERT “1” 2. 5.6
B 7 AR,

AR BATER, BT RT AR sk
EISkZR 14

TEZEM: 1. 26, 47

HZEM: 1. 264 47, 69 (69a) . 70 (70a) . 71.
72

RIZA G

TCLEM: 7. 26, 47

HLEM: 7. 264 47. 69 (69a) . 70 (70a) . 73.
74

EL
PR 15

22 hiELE
WBETF: 69, 70
B 69a. 70a

2B e RE
24T 69, 71, 72 (FEFHNAE 100mm PA_FED

TRE/REFEH
XN E AR E— A 5B 10 FE 4H A RN N 2K
M EFF At rERY . LoadMaster %Y mlifik R #E

gt
A,
SEEAH

FRAERL . 17, 125, 126, 127 ()
LoadMaster Z4: 17. 128. 129, 130 (Fi1>)
fREERERL. 17, 131. 132, 133 (B

SEETAENG

FEIERT, TP 34
FVHFENRT, kAT gt 35, 18
PATEIENT, BLRENRAE P 36
FIRZENT, Wit A % 37, 18

XUGFER, Togem: 57, 60

XU FERT, SRV EEMH 2. 58, 60, 18
XUEFERT, SV ZEMH L. 58, 61, 18
KOG FERT, PisinAT ZEt: 58, 61, 18 (AN

44

JEHMEL T TS 4B R AT BE Y 7 (8, H 2R
BB IR TR R BEAEFRAT TR )3 T Bk U YRAS 1432
WA A A AT AT 4E1E o« PHIRKE A 7 B BCKUE
HIR FERIR O 4EAE LA T K R HLAE FH IhRE . A
RGBSR S, AT RN 5EKR.

E ~-HYDRO
YViG 2!

A& RE
HE



R amiN

yEEMImEE 1 585 HM 2751
i #51 im0 Frih A=
I GEAT RS HOAT DL IR 9 ANEY 4 A mwmAIN, 2, 4 &7 ymAbIL 1, 2, 4 &7
=N U
N =7 ~ WF 7 l— —

HM 2R B GLR] A A 3G ZE AT Rk, AT A ves A
Uiy 77 RAREUR T R &,

RN AT RS T a8 EA S .

BN TR, bk - ot b b o R o
| e | | 1 i |

S e RSTTRRS N —/—10O D { |

SEEIHTT 5 F 9-$t R ITIRAL L )

XFF 4% 160mm A1 200mm (KL, 2447 FE/NT wFFE e
NI —|FJ—

50mm i, ANFIAE AT 720 5 A 9. FAK {8 o o

AT NZE, IEG IS K. Him7X 58& 9 Him775 5 & 9
-fJdJd, MEREAR —JJ T

RT3 W o]

N N — S e LT Ly \ N ~VE—

773 3 JAERRIE A, RV INERY ) — W
2 A i 45 R P PRI AR B S - B B s R AR IR W \S ‘ ]
KK+ KF\ A, AR fi tHAC B (WF-VE) FIBRZL B Na ke ST Sk IS iR i
T, i l eensaliES

D @ D =
BFFEE WFEFE ;
h A NI .
7%%1::1:3‘?5}%# A V:JFJR
AR14F8E) |Ak2@Te -A -
aw| FEF| oo 6o o '
o | = | 5e AR4RTAE) | FRTETA)
o KK A KK A
o5 1 12 M10x1.25 14 - -
2 18 M14x1.5 18 | M10x1.25 | 14
a0 1 14 M12x1.25 16 - -
2 22 M16x1.5 22 [ M12x1.25 | 16
40 1 18 M14x1.5 18 = -
2 28 M20x1.5 28 M14x1.5 18
1 22 M16x1.5 22 = =
50 2 36 M27x2 36 M16x1.5 22
3 28 M20x1.5 28 M16x1.5 22
1 28 M20x1.5 28 - -
63 2 45 M33x2 45 M20x1.5 | 28
3 36 M27x2 36 M20x1.5 | 28
1 36 M27x2 36 - -
80 2 56 M42x2 56 M27x2 36
3 45 M33x2 45 M27x2 36
1 45 M33x2 45 - -
100 2 70 M48x2 63 M33x2 45
3 56 M42x2 56 M33x2 45
1 56 M42x2 56 - -
125 2 90 M64x3 85 M42x2 56
3 70 M48x2 63 M42x2 56
1 70 M48x2 63 = =
160 2 110 M80x3 95 M48x2 63
3 90 M64x3 85 M48x2 63
1 90 M64x3 85 = =
200 2 140 M100x3 112 M64x3 85
3 110 M80x3 95 M64x3 85
BRAE ST, BTA ROT A vk,

-HYDRO PRI R IE

Gyrrc 2

HE



Nl T e & I £

R amiN
IRET

i

e

T i
woJcflulclep]nm [RIn]s1Jalmlclosoo]i1]

B M i

BT sk gt

|

ok 4.

WRFA®

BT S HE B 2
B R
Ml e
1 0 ol £ T R R
o (] H- 4l

BT Sl BB T B 1y
BT 26 B e 1y
05 e o R
B 2 [0 5 LT
BT 96 [ 5 O ER B
T 5l F bl

fir % 11 4

11
HH

SRd
o
TB
™

BB

3]

wE

A T S AG  a

R — 2R 32N
—40 Bl |- i

2]

Hu

i)

o

BSPP (150 2Z28)—iEE
Ml (HDIN 3862 Pr. 1)

e (EE1S0 61400

EEXE

Lt B
LoadhasteriF 7
EMEH CRLISFTR S

p e E oM

Y

LL T fry— o R L,
fodcah 3

BN

7T

5 W e
HEHERT®RMO
X

FH A i

¢ s i - 1R ) T Y L 0

EENE

155 55 W FF
2% 5 W
35 i WE T

EENE

SR TR TP
el R i S o
T H— O R W s P
e R TR
MR TR TR
SR TIET TS
iy MR a2 48 FOF 5

b L.d ioa
HI 38 i 438 i

ESl

bR R

MLr: mm

| oEle = v & @ =l =

E=F bl

H51— @ ¥alHH. HL. HLP.
HLP-D. HM. HY. HIL-H-5606
oM. T B
HiR2—AKZ M (HFC)

H{ 5] 5 — 09 I A AP DR
ElLA06 — . K0 FL {kalG0, 40
] %7 —HFB

Eolmiid

B A W14
BT

Lt

BT e W 14
BT A 1 T 14

L L

R il =

ﬂ‘ﬂ‘l.ﬂ'.'ﬂ.".

L

| sy ]

P

INFEIT R A, MifFRREEO L. FRAIMHE.
L] ML £ 36 < 515
o A i e

Gyp~

AIRIERE
HE

23



